

Nagy port kavaráó eredményeket hozott a Szupermenta növényi fehérjepor tesztje

Megjelenés: 2023. 12. 13.

[Kéz shakert ráz majd leteszi az asztalra. Ezután a Szupermenta intrója következik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: Növényi fehérjepor.]

[A következő zene indulásakor mérőkanál forog, benne fehérjepor majd szabadtéri fotó shakerről, háttérben edző alakkal. Ezután fotó mérőkanálról és fehérjeporról]

Narrátor: A Szupermenta programban ezúttal csokoládé ízesítésű, növényi alapú fehérjeporokat vizsgáltunk a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem együttműködésével. Összesen 17 terméket vettünk górcső alá, melyeknek a fő összetevője a borsó- és a rizsfehérje volt. Származásukat tekintve tíz magyar és hét külföldi előállítású volt.

[dr. Pleva György, igazgatót mutatja a kamera.]

dr. Pleva György: A Nébih laboratóriumaiban elvégeztük az élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatokat, többek között ellenőriztük a termékek nehézfém, allergén, fehérje-, cukor-, édesítőszer-, valamint vitamin- és ásványianyag-tartalmát.

[Felvételek laboratóriumi vizsgálatokról (mérés, pipettázás). Ezután mérőkanál és fehérjeporos doboz van a felvételen.]

dr. Pleva György: Öt termék jelölésén szerepelt a szójamentességre való utalás, ezért a laboratóriumban ezt is ellenőriztük. A vizsgálati eredmény szerint egy fehérjepor a jelöléssel ellentétben tartalmazott szóját. Élelmiszerbiztonsági hiba miatt az érintett termékeket azonnal ki kellett vonnia a forgalomból, és a fogyasztóktól is vissza kellett hívnia még a tesztfolyamat elején.

[Fehérjepor mérőkanálban, háttérben shaker, majd szabadtéri kép, ahogy az edző ember két kézzel fogja a shakert.]

dr. Pleva György: A fehérjeporok teljes körű jelölésvizsgálatát is elvégeztük. Minden termékénél találtunk hibát, így az összes fehérjepor esetében hatósági eljárás indult. Leginkább a megnevezéssel, a tápértékjelöléssel, valamint az összetevők feltüntetésével akadtak gondok. Négy esetben élelmiszerminőségi hiba is megállapításra került, az érintett termékek receptúráját módosítaniuk kell a vállalkozóknak.

[Újra mérőkanál, fehérjepor és fehérjés dobozról felvételek majd záróképnek fehérjés doboz fölött fehérjeport dob fel egy kéz.]

Narrátor: További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.